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Predmet: Izvještaj sa Sajma mogućnosti – 30.04.2010. 
 
Dana 30..04.2010. godine održan je prvi Sajam mogućnosti u 2010. godini u 
organizaciji PU zagrebačke , Odjel za prevenciju. 
 
Na ovom sajmu bile su prisutne slijedeće osnovne škole: 
 

JARUN - 30. travnja 2010. 
STENJEVEC, Bolnička 92 

DRAGUTINA DOMJANIĆA, Gajnice bb 
DRAGUTINA TADIJANOVIĆA, Bolnička 60a 

BANA JOSIPA JELAČIĆA, Podgradski odvojak 1 
GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA, Vrapčanska 7 

GORNJE VRAPČE, Vrapčanska 188 
PETRA ZRINSKOGA, Krajiška 9 
IVANA CANKARA, Cankareva 10 

KUSTOŠIJA, Sokolska 7 
MEDVEDGRAD, Strma cesta 15 

PAVLEKA MIŠKINE, Sveti duh 24 
OTONA IVEKOVIĆA, Stjepana Pasanca bb 

ANTE KOVAČIĆA, Kotarnica bb 
TITUŠA BREZOVAČKOGA, Špansko 1 

ŠPANSKO ORANICE, Dječji trg 1 
MALEŠNICA, A. T. Mimare36 

CVJETNO NASELJE, Cvjetna cesta 17 
JURE KAŠTELANA, Vladimira  Ruždjaka 2a 

GRIGORA VITEZA, Kruge 46 
TINA UJEVIĆA, Koturaška 75 

RAPSKA, Rapska 3 
MARINA DRŽIĆA, Nalješkovićeva 4 
DAVORINA TRSTENJAKA, Krčka 3 
TRNJANSKA, Trnjanska cesta 99 

BREZOVICA, Hrvatski Leskovac, Brezovička cesta 98a 
STJEPANA BENCEKOVIĆA, Horvati, Horvaćanski trg 1 

LUČKO, Lučko, Puškarićeva 102 



ZAGREBAČKI  HOKEJSKI  SAVEZ  ZAGREB  HOCKEY  FEDERATION 

 
Zagrebački hokejski savez dogovorio je prostor za prezentaciju sa organizatorom 
Sajma mogućnosti za sve zagrebačke klubove. Na ovom sajmu bilo je prisutno oko 
2000 djece. Na našem štandu djeca su konstantno igrala sve do trenutka kada su 
morali ići natrag u školu. Zagrebački hokejski savez dijelio je svoje letke. 
Zagrebački hokejski savez predstavljali su stručni tajnik Žarko Babić i trener Damir 
Vučković. Iz ureda saveza dva puta je poslan raspored održavanja Sajma 
mogućnosti i obavijest je postavljena na oglasne ploče. 
 
Od svih zagrebačkih klubova ovog petka 30.04.2010. godine jedino je HK Zrinjevac 
poslao svoje članove koji su predstavljali svoj klub. Ispred HK Zrinjevac bili su: 
Andrea Oštarčević, Mario Briševac i Martin Lončar. 
 
Zagrebački hokejski savez dostavit će u slijedećem dopisu detaljan popis škola za tri 
naredna sajma mogućnosti. 
Zagrebački hokejski savez smatra da je Sajam mogućnosti izvrsna prilika za klubove 
da uspostave kontakte sa učenicima, nastavnicima i školama. Na sajmovima su 
škole koje su uključene u Plan i program uvođenja u osnovne i srednje škole u Gradu 
Zagrebu, pa nam prilaze učenici koji su sudjelovali na Pripremnom turniru 
24.04.2010. godine. 
   
 
        Stručni tajnik 
        Žarko Babić v.r. 
 

  


